

Муниципальное общеобразовательное автономное учреждение средняя
общеобразовательная школа №2 с. Исянгулово муниципального района
Зианчуринский район Республики Башкортостан

**Международный конкурс сочинений «С русским языком можно
творить чудеса!»**

**Тематическое направление: «Каждое утро приводит в порядок
свою планету (А. де Сент Экзюпери): человек и природа»**

Название работы «Письмо брату»

Выполнил: ученик 5 класса в МОАУ СОШ №2

Хасаншин Артур Фавилевич

Руководитель: учитель русского языка

Беляева Ольга Федоровна

Здравствуй Арсений.

Как у тебя дела? Как погода в Уфе? Я знаю, ты скучаешь по дому, поэтому сегодня я решил написать тебе письмо и рассказать обо всём, что у нас происходит.

Я вышел на улицу. Утро. Лёгкий мороз приятно остужает щёки, пронизывающий ветер забирается под одежду, словно хочет согреться. Солнце лениво выбирается из-за туч, как будто смотрит одним глазком на всё вокруг и думает просыпаться ему или нет. Вдали виднеется речка, покрытая льдом. На дальнем берегу рыжая поросль молодого ивняка. Вокруг тихо, только слышно, как вдалеке лает собака, а под ногами скрипит закалённый крещенскими морозами январский снег.

Навстречу мне бежит наша кошка Тома. Она чёрная, и её далеко видно на белом снегу. Надо запустить её домой, насыпать в миску корм, погладить по мягкой шёрстке. Именно этого она ждёт каждое утро от хозяев.

Но не только свои животные нуждаются в заботе. Вон на высоком сугробе, как ответственный часовой, сидит Милашка. Это соседская собака. Она живёт на улице и охраняет исключительно всех. И ей вынесу свежего хлеба и косточку.

Дальше иду в сад. Засыплю мягким снегом кусты роз, чтобы не замёрзли в зимнюю стужу и продолжали радовать нас своим ароматом всё лето и осень, освобожу нижние ветки пихты из снежного плена, чтобы могли они приветливо махать своими мягкими лапами заблудившимся путникам, насыплю в кормушку на яблоне семечек для непоседливых пичужек.

А какие эти семечки вкусные на морозе! Сразу вспоминается лето. Помнишь, какой огромный подсолнух вырос у нас в огороде. Он клонил свою тяжёлую голову к земле, а птички всё равно ловко доставали из него семечки. Теперь не растут такие столовые на каждом шагу, но я позабочусь о том, чтобы всё было в порядке. Ты не переживай и учись прилежно, чтобы со знанием дела заботиться обо всём, что нас окружает.

Вот и всё, все дела сделаны. Вдыхаю свежий аромат чистого морозного воздуха и чувствую радость. Забота о природе поднимает настроение лучше любого мультфильма. Надеюсь, моё письмо и тебя заставит улыбнуться. Очень тебя люблю и скучаю.

До встречи. Твой брат Артур. 21 января 2024 года.